
АНАЛІЗ  

анкетування з оцінки якості організації навчання магістрів 

 за освітньо-науковою програмою «Екологія та охорона навколишнього 

природного середовища» у 2019 році 

 

1. Оцінка якості проведеного навчання: 

 

«Корисне» – оцінили  89 % студентів; 

«Частково корисне» – оцінили 11 % студентів; 

«Не корисне» – оцінили 0 % студентів. 

 

2. Оцінка найбільш цінних результатів навчання: 

 

«теоретичні знання» – 19 % студентів;  

«професійні уміння» – 35 % студентів; 

«професійні навички» – 26 % студентів; 

«навчально-методичні матеріали» – 20  % студентів; 

«інше» – 0 % слухачів. 

3. Оцінка, якою мірою студенти задоволені змістом навчання за 

наступними показниками: 

 

5 – цілком задоволений;  

4 – скоріше задоволений ніж ні;  

3 – важко сказати, задоволений, чи ні;  

2 – скоріше не задоволений, ніж задоволений;  

1 – зовсім незадоволений. 

 

 Середня оцінка 

Зрозумілість інформації «5» - 

87%  

«4» - 

13% 

«3»- 

0% 

«2»- 

0% 

«1»- 

0% 

Актуальність інформації «5» - 

84%  

«4» - 

16% 

«3»- 

0% 

«2»- 

0% 

«1»- 

0% 

Новизна інформації «5» - 

80 %  

«4» - 

20% 

«3»- 

0% 

«2»- 

0% 

«1»- 

0% 

Корисність і можливість 

застосування знань та навичок у 

професійній діяльності 

«5» - 

10 %  

«4» - 

9% 

«3»- 

0% 

«2»- 

0% 

«1»- 

0% 

 

4. Оцінка, якою мірою студенти задоволені проведеним навчанням за 

наступними показниками: 

 

5 – цілком задоволений;  

4 – скоріше задоволений ніж ні;  

3 – важко сказати, задоволений, чи ні;  

2 – скоріше не задоволений, ніж задоволений;  

1 – зовсім незадоволений. 

 



 

 Середня оцінка 

Організація навчання «5» - 

90 %  

«4» - 

10 % 

«3»- 

0 % 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0 % 

Робота/фаховий рівень викладача «5» - 

93 %  

«4» - 

7 % 

«3»- 

0 % 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0 % 

Робота у групах/виконання 

практичних завдань 

«5» - 

85 %  

«4» - 

15 % 

«3»- 

0% 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0 % 

Відповіді на Ваші запитання «5» - 

92 %  

«4» - 

8 % 

«3»- 

0% 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0% 

Активність учасників навчання «5» - 

74 %  

«4» - 

16 % 

«3»- 

0 % 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0 % 

Атмосфера на заняттях «5» - 

91 %  

«4» - 

9 % 

«3»- 

0 % 

«2»- 

0 % 

«1»- 

0 % 

 

 


